



泰国空军一架飞机紧急迫降 3名机组人员受伤

据泰国媒体报道, 泰国空军一架编号为AU-23的飞机5日因故障在宋卡府境内紧急迫降, 造成机上两名空军飞行员和一名机修工受伤。

泰国空军发言人表示, 这架单引擎飞机当天中午从邻近的北大年府空军基地起飞执行任务, 在接近目的地时发动机发生故障。飞行员采取紧急措施迫降。

该飞机属于老旧机型, 飞机迫降于一处草木丛生的地面, 损毁严重。



印巴关系近期紧张

巴基斯坦称成功阻止印度潜艇试图越境

巴基斯坦海军5日发表声明称, 巴方成功挫败一艘印度潜艇试图越境进入巴方海域的行为。巴方当天公布了监测到的印方潜艇的视频。

巴基斯坦海军一名发言人5日在一份声明中表示, 巴方监测到印方潜艇的行踪, 并阻止其试图进入巴方海域的行为。根据相关政策, 巴方在处理这起事件时没有将印方潜艇列为打击目标。这名发言人表示, 巴基斯坦海军已做好充分准备, 保护领海安全, 应对可能发生的情况。

巴方公布的视频显示, 这起事件发生在当地时间3月4日晚8时30分左右, 通过画面可以辨认出潜艇的潜望镜。视频显示, 这艘潜艇一直在行进之中。

据巴基斯坦《论坛报》5日报道, 这是巴方继2016年11月之后再次成功拦截印方潜艇。报道称, 在4日的这起事件中, 巴方出动了多型号空中反潜装备, 最终成功发现了印方潜艇。

不具名的印度国防部官员5日对“今日印度”电视台表示, 印度军方正在核实视频的真实

性。不过, 初步调查显示, 巴方公布的视频可能并不是拍摄于本月4日, 很可能是此前拍摄的视频。

印巴关系近期因一连串事件而出现紧张态势。2月26日, 印度空军12架战机越过克什米尔印巴实际控制线, 轰炸巴控克什米尔地区。此后, 印巴两国地面部队相互炮击。2月27日, 巴军方证实, 当天击落两架印度空军战机, 并抓获一名印军飞行员。3月1日, 巴基斯坦向印度移交了被俘的印军飞行员。

柬埔寨内政部国际联络局6日对外表示, 柬埔寨和老挝两国计划新开国际通商口岸, 同时加大打击跨国犯罪力度。

柬内政部国际联络局局长潘速帕宁5日在两国口岸会议上表示, 柬老双方已达成共识, 计划新增开通国际口岸, 柬方选址或在柬拉达那基里省或上丁省边境

口岸, 以加强两国间人民交流和贸易往来。

潘速帕宁说, 柬老两国政府共同努力加大打击跨国毒品犯罪, 维护两国边境和平和治安稳定, 加强两国边防军合作, 确保两国人民安居乐业, 为人员往来和发展贸易提供良好的社会治安环境。

柬老边境计划新开国际通商口岸

南非德班破获 5000 万兰特毒品大案

七名涉及5000万兰特(约合人民币2500万元)金额毒品案件的犯罪嫌疑人4日在德班法院开庭受审。这起案件受到了南非各界广泛关注。

南非警政署发言人奈度(Naidoo)通报称, 德班缉毒部门此前根据多方情报, 在德班中央商务区外的斯普林菲尔德公园发现了一个大型药物实验室。随后, 一个由警方多部门组成的特别行动小组1日晚些时候突袭了

这座实验室, 除发现数千公斤甲喹酮粉, 行动小组还在现场逮捕了两男两女共计四名犯罪嫌疑人, “这四人正在生产一种疑似含有海洛因的胶囊。”奈度说。

此外, 行动小组还在现场发现了一台压片机、60多种染料以及40000多个空胶囊等物品, 涉案金额预计达5000万兰特。随后, 行动小组又找到了位于德班韦斯特维尔(Westville)的一栋房子。在这里, 行动小组缴获

了大约20公斤的甲喹酮粉, 并逮捕了另外3名嫌犯。警方透露, 被捣毁的实验室每天至少可以生产6万支海洛因供应给毒贩。

据悉, 制造毒品的主要犯罪嫌疑人逃往豪登省, 警方目前正在追捕中。

4日, 被捕的七名嫌犯以“制造和处理海洛因和安眠药等管制物质”等罪名被起诉。

俄外交部确认 4 名美国公民在俄被捕

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃7日表示, 4名美国公民在俄被捕, 其中两人已被判驱逐出境。

扎哈罗娃在莫斯科举行的新闻发布会上说, 这四名美国公民因违反了俄罗斯移民法, 在俄罗斯新罗西斯克市被拘留。执法机构正在处理该事件, 他们掌握详细信息。

据俄卫星新闻社援引美驻俄使馆消息人士话称, 目前使馆可以证实有两名美国人被捕。出于隐私考虑, 不能提供其他信息。

据国际文传电讯社报道, 3月2日两名美国籍摩门教(即耶稣基督后期圣徒教)成员在新罗西斯克市被捕。当地法院裁定他们违反了边境制度。目前二人正位于一处特别收容所里等待被驱逐。

英议会表决脱欧协议前夕 特雷莎·梅拟前往布鲁塞尔

据新加坡《联合早报》报道, 英国议会将于12日表决英国脱欧协议方案, 英国首相特雷莎·梅拟于10日前往比利时布鲁塞尔, 与欧盟主要官员敲定脱欧协议的最终版本, 以寻求在议会表决时获得工党的支持。

报道称, 特雷莎·梅前往布鲁塞尔显示可能某个新的协议经已达成, 但英国脱欧事务部长巴克莱与检察长考克斯5日与欧盟谈判代表会面时却淡化外界的预期。

据报道, 一旦特雷莎·梅和欧盟就英国脱欧协议的修改方案达成某种协定, 有关协定必须在周末公布, 以便让英国国会议员在表决前有机会辩论。英国希望就爱尔兰边境保障措施问题恢复谈判, 并寻求欧盟承诺保障措施只是临时方案。

如果英国议会再次否决脱欧协议, 英国将会决定是否在没有协议的情况下离开欧盟, 或是向欧盟要求延迟脱欧期限。

阿富汗东部发生自杀式爆炸袭击 致 21 人死亡

阿富汗东部城市贾拉拉巴德6日发生一起爆炸袭击事件, 造成包括袭击者在内共21人死亡。

楠格哈尔省政府6日在一份声明中表示, 一伙不明身份的武装分子当天对楠格哈尔省首府贾拉拉巴德市的一家私营建筑公司发动袭击。两名携带自杀式爆炸装置的袭击者引爆了身上的炸弹, 另有两人在与阿富汗安全部队的交火中被击毙。

楠格哈尔省政府的一名发言人当天晚些时候对阿富汗哈马新闻社表示, 袭击者共有5人, 已全部身亡。安全部队随后对该建筑公司进行清理, 以确保现场没有未引爆的爆炸装置。这名发言人表示, 16名建筑公司的员工在这起袭击事件中丧生, 另有9人受伤。

美联社报道称, 袭击发生在6日清晨5时左右, 阿富汗安全部队直至上午10时30分才控制住局面。该媒体称, 驻阿美军当天也前往现场协助阿安全部队, 尚不清楚驻阿美军是否直接参与了作战。

日本森友学园前理事长夫妇涉嫌骗取政府补助案开庭

日本“地价门”丑闻中心人物、森友学园前理事长笼池泰典及其夫人笼池淳子涉嫌骗取高额政府补助案6日在大阪地方法院首度开庭审理。笼池泰典当天否认部分指控, 并指责检方在案件调查过程中存在不公。

笼池泰典夫妇被指在森友学园旗下的幼儿园运营及小学工程建设中通过谎报园内残疾儿童人数、谎报工程建设费用等方式骗取国家、大阪府及大阪市补助金共约1.7亿日元(约合1019万元人民币)。两人在2017年7月被大阪地方检察院逮捕并拘留近10个月于2018年5月获准保释。

笼池泰典当天在法庭上承认在申领大阪府及大阪市补助材料中确有部分情况与事实不符, 但对骗取国家补助的指控, 表示自己并无欺瞒意图。笼池淳子则称自己根本未参与此事, 全面否认有关指控。